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A kornyezetmérndk/kornyezettan szak elvégzéséhez szukséges
alapismeretek elsajatitasat seqitd videdleckék a biologia, kémia,
foldrajz, fizika és miiszaki alapismeretek targykdrében
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Hé6cseréld berendezések 1

Mint azt mdr eddigi tananyagok kapcsadn is lathattuk, egy
melegebb kézeg a belsé energidjdnak (pontosabban fogalmazva
entalpidgjanak) egy meghatdrozott részét at tudja adni egy ndla
hidegebb kézegnek héatvitel formdjaban.

Az ilyen hédtviteli folyamatok egyik legjelent6sebb késziiléke a
hécserélé
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Hocserélok hotechnikai alaposszefiiggései

Hémennyiség Q = mc,AT []]

Ho6a d)—Q—m AT = AT ]—W
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7&4

A melegebb érintkez6 feliilet altal leadott h6aram:
D =qpycp (T — Ty)
Az atfolyo hidegebb koézeg altal felvett ho:
@ =g ¢ (T~ T3)

Az egyenletben c, az adott kézeg fajhéje, T, a belépési
hémérséklet, T, pedig a kilépési hémérséklet.

A fellleti hé6cserélék alapegyenlete tulajdonképpen a mar
ismertetett h6atbocsatasi egyenlet:

b = kA ATétl

Az egyenletben @ az dtszdrmaztatott h6mennyiség [W], k a
hédtbocsdtdsi egytlitthato [W/m?K], A jelenti a teljes hGcseréld feliiletet
[m?], AT, pedig a logaritmikus hémérsékletkilonbséget.

Hocserélok hotechnikai méretezése

(D=qm CpAT =) P IkAATét]

hésziikséglet hdcserélé , teljesitménye”
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Szamitasi feladat

Ellenaramu h6cserél6ben melegvizet hiitiink 80°C-rél 40°C-ra.

A viz témegarama 2000 kg/h, atlagfajhéje 4,18 kJ/kgK.

Hiitésre 10°C-s hideg vizet hasznalunk, amely a kilépési oldalon
60°C-os, atlagfajhéje 4,17 kJ/kgK.

Mennyi a meleg kézeg dltal leadott h6mennyiség?

Ordnként mekkora témegii hiitévizre van sziikség?

Megoldas

irjuk fel a meleg kdzegre vonatkozé (elvonandé) héaramot:

P = Am(meleg) Cp (T — T2)

Behelyettesitve:

_ 2000 kg 4,18 K (80 —40) =92,88 ul
T 3600s ' kgK T
@ = @', tehdt:
— ¢,
qm(hideg) - CpI(Tll _ T’Z)
92,88% kg kg
Am(hideg) = 7] =0, 4-4? = 16007
17—kgK (60 —10)
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TERJEN AT A KOVETKEZO
ANYAGRESZRE,
VAGY ELLENORIZZE ISMERETEIT!

,»A Szegedi Tudomdnyegyetem
készségfejlesztoé és kommunikdciés programjainak megvalositdsa a
fels6oktatdsba valo bekeriilés elomozditdsdra és az MTMI szakok

népszeriisitésére"
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A Szegedi Tudomanyegyetem készségfejlesztb és
kommunikaciés programjainak megvalositasa a fels6oktatasba
val6 bekerulés eldmozditasara és az MTMI szakok
népszerusitésére

EFOP-3.4.4-16-2017-00015

SZECHENYI @

Eurépai Unié REEK
Eurépai Strukturélis o
és Beruhazasi Alapok Do

=i

M RORMANA
PSR BEFEKTETES A JOVOBE




